

Интеллектуальная пятница, 19 июня 2020 г. у учащихся начальных классов началась с «зарядки» для ума.

<https://yandex.ru/video/preview/?filmId=11946977393510820856&parent-reqid>. Ни у кого не вызывает сомнения, что регулярное выполнение утренней гимнастики очень полезно и со временем укрепляет тело. Это же можно сказать и про комплекс упражнений для мозга – они постепенно заставляют обе «половинки» функционировать в тесной взаимосвязи, что помогает лучше воспринимать информацию. Ребятам было предложено несколько заданий и упражнений, которые позволяют развивать мозг и совершенствовать его работу, быстро переключаться с одного вида деятельности на другой. Цель такой зарядки в том, чтобы в дальнейшем дать ребенку возможность использовать данный ему потенциал обоих полушарий, улучшить их взаимодействие, что станет основой интеллектуального развития. Результаты своей работы учащиеся отразили в своих дневниках «ОнлайнЛЕТО58»



